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HOACHUTEJIBHAS 3AIITMCKA

JlanHblid cOOpHHK 3ajad pa3pabdoTaH C LEIbI0 MOArOTOBKH OOYyYaroIIMXCs
MEAWIMHCKUX  KJIAaCCOB K TMPAKTHUECKOH JesATeNbHOCTH  (Qenpamepa u
MEAUIIMHCKON CECTPBI, KOTOPBIC JOJDKHBI BHIMIONHATh MAHUITYJISINH, CBSI3aHHBIC C
MaTeMaTHYECKUMHU PacyeTaMH.

COopHuKk BKItOYaeT GOPMUPOBAHUE MATEMATUIECKIUX HABBIKOB MO TEMaM:
METpUYEcKasi CHCTeMa eINHUII;

NPUTOTOBJICHUE PACTBOPOB /IS Ie3MH(DEKIINH;

pa3BejieHne aHTUOMOTHKOB;

IIeHa JISICHUs IIMPUIEB, HAOOP B IINPUI] HHCYJIMHA, TeTIapUHa;
BOJHBIN OaJiaHcC.

Hcnons3ys mpemaraeMplii MaTepuaia O00ydaroliuecsi HMEIT BO3MOXHOCTH
MIOBTOPUTH M 3aKPETHTh 3HAHUS, TIOJTYYCHHBIC HAa 3aHATUAX KypcoB «MaremaTnka
n menuiuHay U «CecTtpuHCKoe aeno». J[ms caMOKOHTpOJS OO0yYarommMcst
Ipe/UIaraloTcsl 3aJadd C pelIeHHEeM, a TaKXkKe 3aJadd JUIsi CaMOIIPOBEPKU C
OTBETaMHU.

OCBOCHHBII MaTepHal TOMOXKET:
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3

%

3
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<> n30exkaTh OMmMMUOOK (pacueT J103bl MHCYJWHA, TelapuHa,
aHTUOMOTHUKA, pacueT J03bl Ipernapara JJis SHTePaIbLHOTO PUMEHEHUS );

<> MIPaBUJIBHO BBHITIOJIHUTH HA3HAUCHHE Bpaya;

<> OTBETCTBEHHO MOJONTHU K YXOy 32 NALUEHTOM;

<> 0o0y4UTH NAlUEHTOB IPaBUIILHOMY pa3BEACHUIO

JIEKapCTBEHHBIX MPENapaToB U pacueTy HeOOXOIUMOM J03bI;

COopHUK paccuuTaH Ha OOYYaIOIIMXCA, 3aMHTEPECOBAHHBIX B KAUECTBEHHOM
OCBOEHHUHU CBOel Oynymieit mpodeccuu, U TOMOTraeT UM B 3TOM.

B npouecce mnpakTH4uecKold JEATENIbHOCTH MEAMIMHCKUX CECTEp 4YacTo
OPUXOJUTCA MPOU3BOAUTH OMNPEICICHHbBIE MAaTEMAaTUYECKHE PACUEThI, HAIpUMED,
KOJIMYECTBA TaOJETOK M Karcys (pa3oBYIO /103y) B COOTBETCTBHH C Ha3HAYECHUEM
Bpaya, IPOLICHTHON KOHIIEHTPAIMM pacTBOPOB MJIs MHBEKUUN WM IS
Ne3uH(EKINHU, OPEEISITh LIEHY JACJICHUS IIPHUIIEB U T.1I.

[TooToMy  BO3HHUKAaeT cepbe3Hass HEOOXOAUMOCTh B KOHKPETHBIX
MaTEeMaTHUYE€CKUX HaBbIKaX, JaThb KOTOPbIE W ABISETCS MPEIAMETOM JaHHOU
pa3paboTKu.

Iesau kypca:
- Pa3BUTHE JOTUYECKUX U BEIYUCIMTEIBHBIX CIIOCOOHOCTEH 00yJaroIInXcs;
- pPa3BUTHE U 3aKPEIUICHUE 3HAHUU [0 METPUYECKON CUCTEME €IUHUIL;
- 3aKpEIJICHUE 3HAHUH 10 pacyeTy KOHIIEHTpAIlMd PacTBOPOB;
- OCBOCHHE 00yUaroIIel TPOrpaMMBbl;
- coBepiieHcTBOBaHue BiajaeHus 11K
- HayydTh TMPUMEHSATH MaTEMaTHUYECKHE 3HAHUSA B TPaKTHYECKOW padoTe
MEIULUHCKON CECTPBI.



PA3JIEJI 1. METPUYECKASA CUCTEMA EJUHUIL. 3AJIAYN
1. Pacuer pa3oBoii 1036l penapara.

B MenuunHe ucnoib3ytoTcsi 3 OCHOBHBIE METPUUYECKHUE €TUHULIBL: (CM.
npuioxenue 1,2)
I'pamm (1) — Mepa macchl
Metp (M) — Mepa AJIUHBI
JIntp (;1) — Mepa oObema
MeTpuyeckasi IIKaJia

UMECT BU/:
Mpamm ar cr mr amr cMmr
MeTp AM c™m MM AMM CMM

HpI/I pacucTe pasoBoﬁ 035l IIpCIiapaTta O4YCHb y2106H0 MOJb30BAThCS ATOM IIKAJIOM.

CooTHOIIIEHHE eUHUIIL:

1m= 10 nmemumeTpoB (M)
1m= 100 canTUMeTpoB (CM)
1m= 1000 mMuaaIHEMETPOB (MM)

1m= 10000 memuMUIIMMETPOB(IMM)
Im= 100000 caHTHMHIIUMETPOB(CMM)
Im=1000000 muxpomeTpoB (MKM

1 rpamm = 1 000 MmusiturpamMm (Mr)

1 rpamm = 1 000 000 MmukporpaMm (MKT)
1 kmaorpamMm = 1 000 rpamwm (1)

1 rpamm = 0,001 kmaorpamm

1 autp = 1 000 Mumnmuautpos (M) = 1 qm®
1 Mmunmmunutp = 1 cM3

O0beM 4alHOM JTOXKKH = 5 M
O6beM necepTHOI JT0xKH = 10 M
O06BeM €T010BO# JTOKKH = 15 M1
B 1 mn 20 xanens pacTBOpa

Jlasas nayuenmy maodaemku u Kancyjvl, HyHcHO NOMHUMb HECKOJIbKO NPABUT.
® TOYHO Pa3JCIUTh MOXHO TOJBKO CIEIHAIBHO MOMEUYCHHBIC TAOJICTKU WIIH
TaOJIETKH C HACEUKOM;



e JJO3UpOBKa Ipernapara, MMEIOIIErocs y Bac, U JIO3UPOBKA, Ha3HAUYECHHas
BpPa4yoOM, JIOJKHBI ObITh B OJMHAKOBBIX €IHHUIIAX U3MEPEeHUs].

Taxk, ecnu Bpau HazHa4ywi1 1 r mpemapara, a y MeACECTphl TaOJISTKH Ipemnapara
no 500 mr, To oHa oMKHA 3HATh, uTO 1 r = 1000 Mr, U maTh 6G0ILHOMY 2
TaOJICTKH.

Jlyist pacdeTa 10361 pernapaTa MOYXKHO UCIIOJIb30BaTh CICAYIONTYIO (hOpPMYITy:

P _ Tpebyemas oosza, m.e. naznauenuespaya
a3oBasi 103a npemnapara —

Konuuecmeo npenapama 6 mabnemke

HJIN E

3aaum 111 CaMONPOBEPKHU
1. BcnomHuTE! OMpeeseHne: pa3oBas 103a, CyTOYHAs /1032 U KypcoBasi 103a.

2. HepeBGIII/ITG CICAYIOMHNEC CANHUIBI, UCITOJIB3YA MECTPHUYCCKYTO IIKAJIY:

10 wmr = r
0,1 mr = r
235 wMr = r
05 x1= MJT
800 wmu = 1
15kr = r

OTBETHI: 0.01 2; 0.001 02; 0.235¢2; 500 ma; 0,8 7; 1500 e.
[Tonckaska: BelieNIeHHBIE IU(PHI CTABUM Ha IIKAJIe HA CBOE MECTO.
A Ternepb camu:

MeTpI/I'-IECKaH CUCTEMa €IHHHUI]

1 BapuaHT 2 BapuaHT 3 BapuaHT
15 cM =7 M 251 = ? cm 25¢cm = 7™
25 oM = ?cMm I5ecM =7 ™ I151im = ?cMm
350 Man=? n 650 M1 = ? =n 450mMn = ? 1
50 Mkr=7? mr 150Mkr = ? wmr 250MKr = ? Mr
20r =?wmr 15 r =?2wmr 30r = ?wmr

4 papuaHT 5 BapuaHT 6 BapuaHT
15 =? cm 3Bcecm = ? M 15mmMm=7cm




25 cm = 7 ™ 15 im = ? cm 25cMm=7m
750 M1 = ? 1 550 Mt = ? 1 850ma =?n
250 MKr = ? Mr 350 Mkr = ? mr 350MKr = ? MT
25 © =7?wmr 40 r = 7?7 mr 35r =?wmr

3. Ilaumenty nHasnHauen mnpenapatr B go3e 600 mr na npuem. Ilpemapar
pacacoBaH B rpaMMax.

CKOJBKO rpaMM HYHO JaTh MAIUEHTY?

Pemenue: 1) CocTaBUM IPOMOPIIHIO: 11 —-1000mMr
X r— 600mMr
2) Temnephb pemnM 3Ty MPOMOPIHUIO
X= 12 600me _ 06T
1000me

Pemenne *3Ty 3amadyy MOXKHO OBDIO PEIINTh W C HCIOJBb30BAaHUEM
MeTprudecKor mKaibl. Omegemuvl, KOHEUHO dice, OONIHCHBL NOLYYUMBCL 0OUHAKOBbIE
Omeem: Heobxo0umo oams nayuenmy 0,6 2 npenapama.

4. TlarueHT JOJDKEH MPUHUMATH JISKapCTBO B PACTBOPE O OJHOM YaitHOM
JIOKe 2 pas3a B IcHb B TeueHue 10 gHei.

Kakoe konm4ecTBO JIEKapCTBEHHOI'O pacTBOpPA €My Ha3HAUUT Bpay?
Pemienmue:

1) O6beM 0IHO# YaitHOM JIOKKH = 5 M1
2) B neHp HeoOX0nMMO NPUHSATH 2 YalHbBIE JIOXKKH, T.e. 5 M1 [ 2 =10 mx
3) B teuenue 10 gueii, T.e. 10 M [J 10 =100 mn

Omeem: nHeobxooumo evinucamo 100 mn nexapcmeennoco pacmeopa

5. [TanueHT NOMKEH MPUHUMATh JIEKAPCTBO B PACTBOPE MO OJHOM CTOJIOBOM JIOXKKE
3 pa3a B IcHb B TCUCHHE HEJEIIH.

Kakoe koim4ecTBO J€KapCTBEHHOT'O PacTBOPa €My CJICAYET BHITUCATD?
Pemienue:

1) O0beM OIHOM CTOJIOBOM JTOKKHK = 15 Mt

2) B nenp HE0OXOAUMO MPUHUMATE 3 CTOJIOBBIE JIOXKKH, T.€. 15 mi [ 3 =45 mn
3) B Tedenue Henmenwu, T.e. 7 mHeH, T.e. 45 mut [ 7 =315 ma

Omeem: Heobx00umo evinucams 315 mn nekapcmeennozo pacmeopa

6. MencecTtpa moypKHA JaTh MAIUEHTY Mpenapat (MiId BHIMOJIHUTh
MaHUITYJISIIHIO) 6 pa3 B TeueHue cyTok. [lepBblil mprueM cocTosics B 7 4acoB

yTpa. YKaXUTE BpeMs NOCIEAYIOIHUX MPUEMOB B TEYEHUE CYTOK.
Pemienue:



[ToMHUTB, UTO CYTKHU 3aKOHYATCS B / 4ACOB yTpa cledyiowe2o JTHS.
CrnenoBatenbHO, MeICECTpa JOJHKHA BBIaBaTh MperapaT Kaxaple 4 Jaca, T.K.24 :
6 =4.

Omeem: epems npuema npenapama: 11-00, 15-00, 19-00, 23-00, 3-00, 7-00

7. Tabnetka congepxut 0,02, T.e. 2 canturpamma BeniectBa CKOIBKO TaOJIETOK
HEO0OXOJIMMO JIaTh MaIUCHTY?

Hasnauenune Bpaua Omeem:
1
S Mr 4 mabiemku.
1
0,25 mr = maoiemxu.
0.75 M 1Ema6ﬂemku.
! 4
1
0,125 mr 4 mabiemku.




PA3/IEJI 2. IPUTOTOBJEHUE PACTBOPOB JIJI51
JNE3UHOEKIUU

PacTBOpPbLI

/\

‘ BOAHbIE \ HeBOAHbIE

Kaxaplii pacTBOp XapakTepu3yeTcs KOHIEeHTPalMeil paCTBOPEHHOTO

i

BCHICCTBA, T.C. KOJIMYCCTBOM BCIUICCTBA, COACPIKAILICTOCA B

OIIPCACIICHHOM KOJIMYCCTBC paCTBOpA.




KOHUEeHTDAaUWA

|
\}

1

\

\

1

/ 1
0

HOPMa/ibHaA
npoueHTHasn
B 9KBMBANEHTaX
% IIII “\‘
Ha 1 n.
TUT
P MOJTAPHAaA
B TUTpax
B monAx Ha 1 n.

Tutp — 5TO KOJMYECTBO TPaMMOB BEIIECTBAa, PACTBOPEHHOrO B 1 Mmi
pactBopa. YacTo B aHAIUTUYECKUX JA0OPATOPHUSAX THUTPHI PacTBOpa
MIEPECUYUTHIBAIOT HEIMOCPEACTBEHHO Ha OMNPENEIIEMOE BEIIECTBO. Toraa

TUTP MOKA3bIBAET, KAKOMY KOJHMYECTBY I'PAMMOB OIIPEIICIISIEMOTO BEIIECTBA
COOTBETCTBYET | MJI JaHHOTO PacTBOpA.

B paboTe MeqUIIMHCKOM ceCTPBHI YACTO UCMOJIb3YIOTCSI THTPOBAHHbIE
BO/JIHbI€ PACTBOPbI.

Yuumcs PacCUNTHIBATH U HCITOJIB30BATH HX.

INPUI'OTOBJIEHHUE PACTBOPOB J1JI1
NJE3UHO®EKIINNU. 3AJIAYHN
Hean:

KOHIOCHTpAIHU

Hayuunrtbcs paccunTeiBaTh pacTBOPHI HYKHOM MPOLIEHTHOU



1 mun 3aoau. Pacmeop u3 cyxozo eewjecmea u 600ut

KoJsmyecTBO cyxoro Bemecrsa =
(kosmuecTBO padouero pacrsopa (ml)* % (r) pacrBopa)/100 ml

Ota popMyna ABISIETCS CAEACTBUEM TAKOT'O PACCYKACHHUSA:

[Tycts HEOOX0AMMO TTPUTroTOBUTH 111 (T.€. 1000 ml) nsaTunponeHTHOTO
pacTBopa.

Bcnomunaem, uro 5% o3nauaer, uro B 100 ml Takoro pacrBopa
COJEPKUTCHA 5 rpaMM CyXOro BeliecTna.

CocrasnsieM mporopimio 100 ml --- 5r
1000 ml --- Xr

6 1000ml o 57
OTcroza KoIM4ecTBO cyxoro BemniecTa B 11 5% pacTBopa cocTaBUT ——————
100ml
He 3a6vims!!! Ilpu npucomosnenuu pacmeopa o0013amenvHO YKA3amb

KOluyecmeo 600 bl
2 mun 3aoau. Pabouuii pacmeop u3 pacmeopa oo.ee

8bICOKOU KOHUECHMPAuuu u 600l

3anayva. [IpuroroButs 2 nutpa 1,5 % pacTBopa runoxyiopuTa Kaiabius u3 5 %
pacTBopa.
Paccunraem, ckoJbKO B 3TOM ciiyyae notpedyercs 5% pacTBopa U CKOJIBKO
HEO00X0IUMO 100aBUTH BOEL.
1 _cnoco06. PemraeM nocraBieHHy 0 3a/1a4y C HCIOJb30BaHUEM TMPONOPLUUN
I[IOMHUM: 21 =2000mn
B 100 mn 1,5% pactBopa comepxkutcs 1,5 r rurnoxioputa Kajablus.

B 100 M1 5% pacTBOpa CONEPKUTCS S T TUIOXJIOPUTA KAJIBITHS.

A) CKoJIbKO rpaMMm b) Ckonbko mi 5% B) Paccuurtaem
TUTMOXJIOPUTA KaTbIUS pacTBOpa TUIMOXJIOPHUTA KOJIMYECTBO BOJIBI:
JTOJDKHO OBITh B 2 TUTPAxX | KaJblIUs HAJO B3ATh,
1,5 % pactBopa? 9TOOBI B 3TOM 00BEME

obu10 30 1 BemecTBa?
MIPOTIOPIIHSI UMEET BHI: POIOPIIUS UMEET BU/I;
100 M (1,5%) — 1,51 100 a1 (5%)— St 2000 mi1 — 600 mn
2000 mut (1,5%) —x T x Mia(5%)- 30r (aT0 5% pacTtBOpa)

- = 1400 mn

Orcroma x=30 T — Orcroma x = 600 M

Otger: i npurotoBienus 2 nutpoB 1,5% pacTBopa rUMOXIOpPUTA KATBIIHS
Heobxoanmo B3sTh 600 Mt 5%pacTBopa ( B HeM Oyaet copepxkathes 30 T
BelllecTBa) U 100aBUTH 1,4 TUTpa BOMBL.
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2_cnoco0. Pemraem 3aady ¢ UCronb30BaHUEM YPAaBHEHUS.

Ko.1-Bo KOHLIEHTPHUPOBaHHOT0 pacTBOpa (B JIMTpax) *%o pacreopa
= K0JI-BO pabdoyero pacropa (B urpax)*% pacrsopa

* Q — * Q
\% K.]p. Y0 K.p. Vp.p. Y0 p-p.

3anava. [lpurotoButs 2nutpa 1,5 % pactBopa runoxioputa Kaibius u3 5 %

pacTBopa.
PaccunTaem, CKOJIBKO B 3TOM citydae moTpedyercst 5% pacTBopa U CKOIBKO
HE00X0IMMO 100aBUTH BOJIBI

Y ma * 5% = 2000 max * 1,5 %;

Y M =200015 _ 600 muit;

Paccuutaem
KOJIMYECTBO BOJIBI

2000 M — 600 M1 (31O
5% pactBop) = 1400 mn

Ortser:
JI1st mpuroToBICHUS 2 Y.
autpoB 1,5% pactBopa g’
TUTIOXJIOPUTA KaJIbIUS \/
Heo0xoaumo B3saTh 600 {1l

M 5%pacTtBopa | 2 i,
( B HEM OymeT :
conepxkatbest 30 T 7,7
BEIIIECTBA)

u 100aBuTh 1,4 nutpa
BOJIBI.

Bonpocwt ona camoxonmpons:
- YMCTH IIPUT'OTOBUTDL pACTBOP U3 BCHICCTBA B CYXOM BH/IC (HOpOH_IOK, Ta6J'IeTKI/I)
- YMETh MPUTOTOBUTH pabounii pacTBOP U3 pacTBOpa OoJiee BHICOKON KOHILIEHTPAIHH
- YMCTb paCcCUUTATb KOHLICHTPALUIO ITOJTYYCHHOI'O pa60qer O paCTBOpa

3aoauu ona camonpoesepku:
1. TIpuroroButh 31 3 % pactBopa comsl (90 r compt 1 2910 Mt BOIBI)
2. TlpuroroButh 41 4% pactBopa coabl (160 r comsr u 3840 M1 BoIbI)
3. IpuroroButs 51 5% pactBopa coasl (250 r comsr u 4750 M BOABI).
4. TlpurotoButh 311 3% pactBopa u3z 5% pactBopa (1,8 1 Mart. p-pa 1,2 11 BojpI)
5. IpuroroButs 41 4% pactBopa u3 5% pactopa (3,2 1 mat. p-pa u 800 M1 BozpI)
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6. IlpuroroButs 51 5% pactBopa u3z 10% pactBopa (2,5 1 p-pa u 2,5 1 BoibI)
7. TlpuroroButs 211 4% pactBopa u3 5% pacrtopa (1,6 i1 p-pa u 0,4 11 BobI)
8. PaccunTaTh KOHIIEHTpALMIO paboYero pacTBOpa, €CaH ISl €r0 NPUTOTOBICHHUS
ucnonb3zoBanu 3,2 11 Bojbl u 800 M1 5% pacTBOpa rUMOXJIOPUTA KaTbIUA.
OTBET: 1%
9. PaccunTaTh KOHIICHTPALMIO paboOYero pacTBOPa, €CIH ISl €T0 IPUTOTOBICHHUS
ucrnonb3zoBanu 3,2 1 5% pactBopa runoxsioputa Kaibius 1 800mM1 BOJIBI.
OTBET: 4%
10. JIns npurortoBnenus 1,5% pactBopa B3siim 5% marouHsIid pacTBOp U g00aBmH 3,51
BOJIbI. CKOJIBKO MOy4YHIJIOCH pabodero pactBopa?
OTBET: 5n
11. Ins npuroroBnenus 0.25% pactBopa B3sm 5% MaTo4HBIH pacTBOp U J00aBHIHN 9,51
BOJIbI. CKOJIBKO TOTy4YHIJIOCH pabodero pactBopa?
OTBET: 10n
12. Tano: mepekuch Bojopoa B Tabnerkax 33%

[MpurotoButs 1 crakan (200 mir) 3% pactBopa nepekucu Bogopoaa. CKOIbKO TabIeTOK

HaJI0 MOJIOKUTh B CTaKaH?

13. 3anmayva [lepensmana S.1.
Hano: 30-iporieHTHBIH 1 3-TTPOIIEHTHBIA PACTBOPHI IIEPEKUCH BOIOPO/IA.
[IpuroroButs 1 mutp 12-mpoueHTHOrO pacTBopa.
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PA3JIEJI 3. BOJHBII BAJIAHC. 3AIAYU
He.}lb: Hay‘II/ITBCH paCCqHTBIBaTB BOI[HBII\/'I 6aJ1ch IIalIMMCHTAa U OLICHHUBATH
[IOJIy4YE€HHBIN pe3yJIbTaT

Bonpocwt ona camoxonmpona:
Kpurepun onenku BogHoro 0anaHca

OTpunaTenpHbIN - % oT mocTynuBIIEH B TEUEHHE CYTOK B OPraHU3M
[TallUEHTAa BOJBI.

Hopmainbnsii - % OT moCTynuBIIEH B TEUEHHUE CYTOK B OPTaHU3M
[TallUEHTAa BOJBI.

ITonoxuTenbHbIN - % OT moCTyINUBILIEH B TEYEHUE CYTOK B OPraHU3M

IaIieHTa BOIbI.
3aoaua onsa camonposepKu:
B TeueHue CyToK B OpraHU3M IMalUeHTa MOCTYITHIIO 2 JT JKUIKOCTH.
PaccuuTaTh, CKOJIBKO KHJIKOCTH BBIJCIUT MAIUCHT TIPH
- orpunarensHoM BogHoM Oaance (OTBET: mo 1,4 n);
- HopMmanbHOM BogHoM Oanmance (OTBET: or 1,4 1 no 1,6 n);
- monoxutenbHoM BojHOM Oanance (OTBET: Gosee 1,6 ).

ITPOBA 11O 3SUMHHUIIKOMY
Ileab NpPoOBI: OLIEHKA BBIJIETUTEIILHON M KOHIICHTPAIIMOHHOW (PYHKIUI MOYEeK.

Kputepun ouenku ¢si0eiumensioil GyHKIUA NOYEK
JNuesnoii quype3(6°°-9%) ; (99-12%) ;| Hounoii auypes (18%-21%) ;
(1200_1500) , (1500_1800) (2100_2400) : (000_300) : (300-600)
2 CYTOYHOTO JUype3a ! CYTOYHOTO JUype3a

Ceityac MbI JOJDKHBI PACCUMTATh BOJIHBIN OajlaHC, a TAak)Ke JTHEBHOW U HOYHOM
Ay PE3BI:
1. B TeueHne CyTOK B OpraHu3M NalUEeHTa NOCTYMHIIO 2,5 1 xKuaKkoctu. OH
Beiaeni 1,6 1 moun. ( OTBET: Boawnslit 6Oananc orpuiareabHbiii; Hounoi
nuype3 =~ 530 mut; ueHoit =1070 mi);
2. B Tedenue cyTok B opraHu3M ManueHTa MOCTYMIIIO 2,5 1 KuaKocTd. OH
Beienmn 1,8 m moun. (OTBET: Boaubrit 6amanc HopMmanbHbii; Hounoit nuypes
600mi;  duesHoit 1200mi);
3. B TeyeHue cyTOK B OpraHu3M MamnueHTa MocTynuio 2,5 11 uakoctu. OH
Beiienmn 2,1 1 moun.  (OTBET: Boanslii 6anaHc mojaoxuTenbHbIN; HouHoi
nuype3 700mi;  J{neBHo# 1400Mmmn)
OBPATUTE BHUMAHME
HexoTtopsie npenapaTsl 103UPYIOTCS HE B €AMHUIIAX METPUUECKON CHCTEMBI
(manpumep, rpammax), a B EJ] unu ME.
B EJ (emuHumax AeMCTBUS) W3MEPSIOTCS, HANpUMEp, AHTHOMOTHKH,
13



WHCYJIUH, TAaHKPEAaTHH, HUCTATUH, OOTOKC.

ME (MexnayHapolHass enuHuIla) — B (apMaKoJIOTUU 3TO E€IUHHUIIA
M3MEPEHUsI KOJIMYECTBA BEIIECTBA, OCHOBAHHAs HAa OMOJOTMYECKON aKTHUBHOCTH.
Ucnonw3yercss ayisi BUTaMHHOB, TOPMOHOB, HEKOTOPBIX JIEKapCTB, BaKIUH,
COCTaBJISIOIINX KPOBHU U MOJAOOHBIX OMOJOTUYECKH aKTUBHBIX BEIIECTB.

p=="1

PA3SJIEJI 4. PASBBEJAEHUE AHTUBUOTHUKOB. 3AJIAYA

Iesb: yMeTh pacCYUTHIBATH KOJIMYECTBO Ipenaparta (AaHTHOMOTHKA) IS
HalyreHTa B COOTBETCTBUH C Ha3HAYEHHUEM Bpava.
(cM. mputoskenue 1, 5)
Bompocs! 1j1st CAMOKOHTPOJIS:
1. Kakwue pacTBOpBI HCIIOJIB3YIOTCS ISt pa3BeieHust aHTHOMOTHKOB? Kakoii

KOHIIEHTpauu?
2. Ilpu xmaccuueckoM pa3BeIeHUU:
Bo dmakone 1 000 000 EJI — Heo6xoaumMo 100aBUTh MJI pacTBOpa
Bo dmakone 500 000 EJ — HeoOxoaumo m100aBUTH MJI pacTBOpa
Bo dnakone 0,5r — He00X0IMMO 100aBUTh MJI pacTBOpa
Bo ¢makone 0,25r  — HeoO6xoauMO 100aBUTH MJI pacTBOpa
(OTBETHBI: 10 mur; 5 M 5 M 2.5 M)

3. Ilpu npou3BoIBLHOM (IIPAKTUYECKOM, paboueM) pa3BeCHUH UCTIOIh30BATh
MJI pacTBOpa aHTUOMOTHKA HAa OHOTO MalleHTa Ha 1 HHBEKIUIO

Pemnm 3agaumn
3apaual. Bo ¢aakone 1 000 000E]] nennmwmmuHa. {15 pa3BeaeHus
ucnonb3oBasi 10 M pacTBopa HOBOKanHa. HasnaueHue spaua: HEOOXOIUMO
caenath uHbeKIU0 90 000 EJl. Bpruncautb: CKOJIBKO MJI pacTBOpa BbI
HaOupaeTre B mmpwil 115 uHbeKIunu? CKoIbKO ocTaeTcs BO ¢uiakone EJ|
aaTnOnoTrKa? CKOJIBKO OCTaeTCs BO (hlakOHE MJI pacTBOpa aHTUOMOTHKA?
(OTBET: 0,9mu; 9.1wmn; 910 000 E/I.)
3apaua 2. Bo ¢uakone 1 000 000E]] merummmumaa. [ pa3BeaeHus
ucnonabs3oBasin 10 M pacTBopa HOBokauHa. Haznauenue epaua: Heobxoaumo
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caenath nHbekuu TpeM nanueHtaM no 300 000 E/I. Beruucaute: CKONBKO BB
HaOupaeTe B IIIPUIL A Kaxaou nHbekiuu? Ckoabko octaeTcs Bo (iakone EJ|
anTuOnoTrka? CKOJIBKO OcTaeTcs BO (pJIaKOHE MJI pacTBOpa aHTHOUOTUKA?
(OTBET: 3Mmm; 3w 3 M1, 1 Mz 100 000 ELN)
3agaua 3. Bo ¢uakone 1 000 OOOE nenuummiunna. Jng pasBeneHus
WCIIONB30BAIM 8 MJI pacTBopa HoOBokauHa. Hasnauenue epaua: Heobxomumo
cAelaTh MHBbEKUMHU ABYM mnauumentam: ongnomy 300 000 EJI, npyromy — 500 000
EJl. Boruucnutb: CKONbKO Bbl HAaOUpaeTe B ILINPHIL IS KaXJAOW HHBEKUUHU?
Ckonbko octaerca Bo ¢uakone EJl antubuotnka? CKOJIbKO ocTaeTcs BO (PIakoHE
MJI pacTBOpa aHTUOMOTHKA?

(OTBET: 2,4 mn; 4 M, 200 000 EX; 1,6 M)
3agaua 4. Bo ¢umakone 1 000 000 EJI nenuummiuna. g pa3BeneHus
UCIIOJIb30BAJIM 7 MIJI pacTBOpa HoBokKaumHa. Hasnauenue epaua: Heobxomumo
cienaTh ~ WMHBEKIMM  JAByM  namueHtam: oxnomy — 400 000 EN,
apyromy- 500 000 E/l. Beranciuth: CKOIBKO Bbl HAOUpaeTe B IIMPUIL I KaXKI0H
unbekuun?  Ckonbko — ocraercis  Bo  (uakone  EJl  anTmOuoTHKA?
CkoJnbKO ocTaeTcst BO (piiakoHe MJT pacTBOpa aHTUOMOTUKA?

(OTBET: 2,8 mu; 3,5 mur; 100 000 E/1; 0,7 M)

3agaya 5. Bo ¢umakone 0,5 r anTnOuoTuka. Jns pasBeneHust ucnosib3oBanu 4
MJI pacTBopa HoBokawHa. Hasznauenue epaua: HeoOxomumo ciaenath MHBEKIUU
IByM mnaruentam: oaHomy — 0,2 r, npyromy 0,15 1. Berauciauts: CKOJBKO BBI
HaOupaeTe B INNPUIl IS KaKI0M uHBEKIUU? CKOJNBKO ocTaerca BO (iiakoHe
rpamMM aHTUOMOTHKA? CKOJIBKO OCTaeTcs BO (IakOHE MJI pacTBOpa aHTUOMOTHUKA?
(OTBET: 1,6 mu; 1,2 mi; 0,15 ; 1,2 mu)
3agpaua 6. Bo d¢makone 1 000 000 EJI nenumwinuHa. s pasBeneHUs
UCTIONIb30BasId 8 M1 pacTBopa HoBokanHa. Ckonbko EJl meHumMHa coaepxurcs
B 1 ™ pactBopa 2 M pactBopa; 2,4 Mi pactBopa; 4 M pacTtBopa; 6 M
pactBopa?
(OTBET: 125 000 EZl; 250 000 EJI; 300 000 EZ; 500 O00EJ; 750 000 EJT)

3amgaua 7. Jlano: 10 ammyn 4% pactBopa rearamumuna o 2ml. Haznauenue
spaua — 160 000 E]J] 2 pa3za B cytku. CKOJIbKO MJI Bbl HAOMpAETE B IITIPUIL JIs
UHBEKIUU?

Pemenue: 1 cnoco®
| Ilomuuth: coorBercTBHe 1r = 1 000 000 EJI |

1. Ckonbko rpamm reHtaMuiiria cojaepxurcs B 1 ma 4% pactBopa
reHTaMHITMHA?
100 mut (4%) -- 4 T cm. pazmen 3
1 mn - Xr X=0,04r
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2. Cxompko EJI cocraBnsror 0,08 r?
1000000ED -1 r
XEID --004r X =40000 E[, T.e. B oiHOM aMITyJie
80 000 EJI
3. CKOJBKO MJI TEeHTaMUIIMHA HEOOX0AMMO HaOpaTh B ITIPUIL?
160 000 : 40 000 = 4 mn
Omeem: J[nsa uHvexyuu HeobXxo0umMo Habpamo 6 wnpuy 4 m
2EHMAMUYUHA, YMO cOomeemcmeaeyem 2 amnyidam.

Pemenue : 2 croco0 [TomuuTte: coorBeTcTBHE 1T =1 000 000 EJT

Asnyaa CKOJIBKO TpaMM I'eHTaMHIIMHA B OJTHOW aMITyJie?
2y 100 mi - 4r

\ 2MI-XT

(4; ! 4% X=0,08r

Jlucm nazuauenuil

15.03 Usanose UU. | I'enmamuyun 160 000 EJ -

Ckonbko cpamm ceHmamuyuna HasHayduil 6pa7-l?

1000000 ET-1t

160000 EI-XTr

x=0,16T

A Tenepb aHAJIU3UPYEM MOJTyYEeHHbIE Pe3yJbTaThl:
Tak kak B ogHoit ammyse 0,08 r, a Ham HyxHO 0,16 T, TOo MBI 1esium 0,16
Ha 0,08 1 moxyyaeM KOJUYECTBO aMIlyJl, KOTOPOE HaM HY>KHO B3SITh JJIsi
unbekuu (0,16:0,08= 2 ammysi ).
Omeem: Jlna unvekyuu HeobXooumo Habpamsv 6 wnpuy 4 M
2EHMAMUYUHA, YMO coomeemcmeayem 2 amMnyidm.

3agaua Ne 8. BolbHOMY Ha3HaueH aHTHOMOTHK [JIs TapeHTepaibHOro (B/M
BBeaeHus1) B go3e 400 000 EJl 2 pa3a B aeHb. Kypc aHTHOMOTHKOTEpANuU - 7AHEH.
B anrteke mmeeTcs maHHBIA aHTHOMOTUK B Takoil ¢opme Boimycka:250 000 EJI Bo
¢axoHe (MOPOIIOK)

BOITPOC: ckoabK0 ¢y1aKOHOB HAJ0 BHITUCATH OOJBLHOMY Ha KypC
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CrepunbHo

Ans uHbexKuyuin

OTnyckaeTcs No peuenTy spava
MNpUMEHATE NO HA3HAYeHUIO BpaYa

pacrsop Ans uHbeKumi 0,5 %
10 amnyn no 5 mn

5

Dopma Bhimycka Ne 1




nedyeHusi? (CkoJbko (pI1aKOHOB KYNUTh B anTeke?)

[MPOAOJDKEHUE 3AJTAYN
-J1ns1 pa3BeieHust aHTUOMOTUKA
UCIIOJIb3YETCS pacTBOP
HoBOoKauHa 0.5% mno 5.0 mu B
amimyie.

BOIIPOC: ckoabko ammy,
HOBOKauHa Ha/10 MPUOOPELTH B
anTeKe Ha BEChb KypcC JIgdeHus

Bbimycka Nel m Ne2.

CKoOJIbKO HAJI0 KyIUTh YIIAKOBOK?

A CKOJIBKO amIyJ OyAeT UCHoJIb30BaHO?

AHTUBUOTHUKHA

3aoauu ona camocmoameibHoll padomol

Ne Ha3Banne aHTMOMOTHKA Ha3znavenue | Bonpocsi: | PEIIEHUWE
Bpaya
1 AMHI/IOIg(SZ. Jlo3a Bo Brectu za
(raxore 0,5 r. 250000E/ | g 3, = &
Kitaccuueckoe pa3penenue. 2 8 TE i
SEEF 8
ge 38
5 HED®A3OJIMH. [lo3aBo Brectn Oz ELY
¢uakone 1,0 r. 300000 EJ |~ o
Knaccuueckoe passeneHue.
3 BEH3WIITEHUIWJIJIMHA Beectnt 05T

HATPUEBAS COJIb. [o3a
Bo (prakone 1 000 000 E/I.
Passenen 4,0 mi
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BUILINJIJIVMH -5. [Jo3a Bo

B
¢dmaxone 1 200 000 E/I. 600]?)6()00T EI[
Pazsenen 6,0 ml
I'EHTAMMUAIIUH. PactBop B BeectH
amnyie 4% -2,0 ml 40000 EX
JINMHKOMM IIMH. PactBOp B BrecTn

ammyJie 30% - 1,0 mi

300 000 EX
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PA3JEJ 5. IEHA JEJEHUS IUMTPULEB. HABOP JIC
B IIMPUILL 3ATAUYM

enoii gesieHUA INPULA
Ha3bIBaeTCs 00BEM CaMOro MaJeHBKOTO JIEJICHUS IINpHUIa

MAKCUMATIbHBLL 00beMm wnpuya

ena gejenus mmpuua = .
KOUYeCmaeo OeleHull

Nan

00beM KpYnHO200eneHUs

ena geqenus mmpuua = -
KOJIUYeCmeo MeKkux OeleHull 6 KPYNHOM oenenuu

[Tpumep

1.Onpenenure 1UEHY
JIeJICHUS MITIPHUIIA.

2. Cxompko M JIC B
mmpuiie?

Haiinure cooTBeTCTBHE:

Howmep mmnpuna — neHa
JEJICHUSA

- a) 0,Imn
- 0) 0,2mn
- B) 0,5Mn
- r) Imn
1) 2MI1
- e) Smu

LCoNoaR~ODE
|




PA3JIEJI 6. MATEMATHUKA B IIEJUATPHUU. 3JOPOBBII1
PEBEHOK. 3AJIAYH

AHTponoMeTpHs U3ydaeT (pu3ndyecKkue noKazaTenu pa3BuTus peOeHKa: macca,
pOCT, MPONOPLUHUOHATBHOCTD

Macca. cpenusisa npubdaska 3a neppoe noixyroaue — 800 rpamm B MecsiIl

m MOJIYT 01U =m POXKI. + 800 n,
rjae N — KOJIMYEeCTBO MECALEB Ku3HM (0T 1 10 6)

Cpennemecsiunas npubaBKa Macchl Tejaa BO BTopoMm nosyroauu — 400
rpamMm

my monyromms — [ poxm. + 4800 + 400 n,
rae N — KOJIUYECTBO MecsIeB Ku3HH (0T 1 10 6)

7 MecseB ------ n=1
8 mecsueB ------ n=2
9 mecsueB ------ n
10 mecsueB ------ n
11 mecsiieB ------ n=
12 mecsueB ------ n

Maccy Tena pebenka nocie rojia u 1o 10 et MOKHO paccuuTaTh 1o
dbopmyie

m TeJa 1I0CJIC 1roz[a = 10 + 2 nl
rae N — uucio jer mocie roga (n=1 -

10)

PocTt pedenka.
Poct pebenka nocie roga onpenensercs mo Gpopmyiie

I nocie 1 roma = 75 + 5 n1
rae N — BO3pacT J10 S JeT

I cTapuie 5 et = 100 + 6( n-— 4)1
rae N — KOJIUYECTBO JIET

mociie 5

3y0bI mosABIAIOTCS K 6-7 MecsiiiaMm. [Ipu pacdere konmdecTBa 3y00B
UCIONIb3yeTCs opMyia

N -- 4,
riae N — KoJtm4ecTBO MeCSIEB 10 2 JIET
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PA3JEJI 7. IPUT'OTOBJIEHUE PACTBOPOB JIJIs1
ITAPEHTEPAJIBHOI'O BBEJAEHUA. 3AJTIAYUA

Oco0eHHOCTH
pacueToB:

[TomuuTe!
-00'bEM MPUTOTOBJIEHHBIX PACTBOPOB MOXKET OBITH
ot 2 M (00wem tmpuiia) 10 500 mi (00beM (akoHa);
-- ICXOAHOM CTPOKOMW MPOIMOPIIMH Yalle BCEro 0y1eT COOTBETCTBUE:
6 100 mr pacmeopa 6cecoa cmonvko epammos cxovko %
[Tpumep: B 100 mi1 1,5% pactBopa— 1,51
BELIECTBA

3% -3 r
20 % -20 71

3AJTAYA Ne 1
Jlano: HasHauenue Bpaya 250 mu crepuibHOro 5% pacreopa Glucosum s
BBEJICHHSI BHY TPHBEHHO KareabHO. CKOIBKO IpaMM TITFOKO3BI B pacTBope?
Pemenne: 100 mu (5%) —5r
250 %5
250 mn —XT Xx= .~~~ =125r

100
3AJTAYA Ne 2
Hano: 30.0 wMa3u, coxaepxameit 1% aumenpona (Dimedrolum), 10%
ctpenroruaa (Streptocidum), 5% oxucu mnuHka (Zinci oxydum). HapyxHoe.
CKOJIBKO TpaMM TUMEAPOIIa, CTPENTOIUIa, OKUCH IIMHKA COACPKUTCS B Ma3u?

3AJAYA Ne 3

A) Jlns okazaHWs KEIYeroHHOro J3(deKxTa Haao NPUHUMATh MarHe3uio
(MgSO4) 20% mo 1 crosnoBOi JOXKe 3 pa3a B JAeHb. J[as ci1abUTENbHOrO
addekra moctatouno 10-15 r. byner nmu cnabutenbHbIN 2P dHEeKT?

BcrmiomHuTE, CKOJIBLKO MJI B 1 ¢TONOBOM JT0KKE?
Pemenne: 100 ml (20%) --20r

15 =20

15ml — XT X = W =3r

Otger: HeT, cnabutenbHOro A dexra He Oyaer.

b) Jlna Trobaxa (TroO0axk — ne4eOHOe MEPONPUATHE C LETBI0 OMOPOKHEHUS
KEJIYHOTO ITy3BIPS, OCYIIECTBISAECTCS IMPU TOMOIIM IyOJICHAJLHOTO 30HAA JHOO0
MyTeM TMpUeMa >KEeTYETOHHBIX CPEJICTB C OJJHOBPEMEHHBIM MPOTPEeBaHUEM O0JIaCTH
neueHn) ucnonb3yroT 200mn 10 % unu 100 mu 20 % maruesumu.

byner nmu cnaburensHbiil 3¢ GexT?

3AJAYA Ne 4
Hano: 6 ammyn 1% pactBopa Furosemidum mo 2 ml. Cxonbko ml Hazo BBeCTH
BHYTPHUBEHHO, €CIT TIPH OCTPOM OTEKE JIETKUX Bpad HazHA4YWI 40 mMr?
Pemenue:
23



1. Cxonbko r
dbypocemuza B 1 amnyne?

100mI(1%) - 1 r

2. CKOJIbKO ATO MI?

0,02r =20 mr

(CM. METPUYECKYIO IIKAITY)

3. CKOJIbKO aMITyJl
conepxat 40 mr
BellecTBa?

2ml -XT T.. B ogHoM ammysie 20 mr | 40 : 20 = 2 ammyibl.
21 dypocemuna.
x = 100  —goor
3ATAYA Ne 5

CKOJBKO MII KJ'IO(I)GJ'II/IHa HY’KHO BBCCTH IO KOXY, €CJIKM Bpa4 HA3HAYNJI 50

MKT

Rp: Sol. Clophelini 0,01 % 1 ml

D.t.d. N 10 in amp
S. o
Pemenue:

?7?7? 1mona Koxy.

1. Ckonpko rpamMm
KJIO(eTMHA COJIEPIKUTCS

B 1 ammyne?
100 ml (0,01%) —

2. CKOJIBKO 3TO MJI?
(cM. METPUYECKYIO
LIKAITY )

3. CKOJIBKO aMITy I
HEO0XOIMMO B3SThH?

50 mxr =0,5ml 0,01
%,

0,01r 0,0001 r = 100 mxkr
1 mi - X T. ¢ moj-ammyJisl (0,5
1*0,01 MJI) IOJT KOKY
r; x= 100 =
0,0001 r
3AJIAYA Ne 6

Awmmyier 40% rimroko3sr mo 10 ml.
[TpuroroButs 5% pactBOp rrOK036I, HcOAL3Yst 200 Ml huspacTBopa u

aMITyJIbI.
Pemienue:

1. Ckonbko rpamMm
TJTFOKO3bI COJIEPIKUTCS B
lammyne?

100 ml (40%) — 40
r

10 ml —
10*40

100

XT;

=4r

X =

2. CKOJIbKO rpaMM
TJIFOKO3bI HEOOXOTUMO IS
npurotosienus 200 mi 5%
pactBopa?

Ecmu 8 100 ml (5%) —
5r, To B200ml,
COOTBETCTBEHHO, B 2 pa3a
oonmpmie — 10T

CKoJIbKO aMmITyn
HEOOXOIUMO
HCIIOJIB30BaTh, YTOOKI B
Hux O0buU10 10 rpamm
TJIIOKO361?

Omeem: 2,5

ammnyvl

Teneps HaM HaJIO0 HAYYUTHCS pa30UPATHCS C PACTBOPAMH, KOHIIEHTPAITUS
KOTOPBIX 33/1aHa OTHOIIIEHUEeM, Harpumep, 1:5.

IlepeBenem B %.
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CHauana pacCMOTPUM MPOCTHIE U SCHBIE IPUMEPHI:

Ilpumep 1. Jlano: pactBop 1:1. T.e., Hanpumep, OJHA YaCTh COIUPTA U OJIHA
4acTb BOJIbI.

YacTtb, Kak Bbl IOHUMAETE, 3TO MOKET OBITh KAILIs WM YaliHas JOKKA, WU
cTakaH u T.11. Teneps pemaem. Bmecte nomy4mnocs 2 4acTHu.
CocraBum nponopuuio 2 4 — 100%

lgu - x%
x=50%, pacTBOp umeeT KoHIeHTpauuto 50%

Ilpumep 2. Jlano: pactsop 1:3.
CocraBum nponopuuio 4 4y — 100%
lu- x%
x=25%, pacTBOp UMeeT KOHIIeHTpaluo 25%

Ilpumep 3.J1ano: pactBop 1:5. Pemmte camu.

3AJTAYA Ne 7

Jano: 50 M1 5KeJTyIOUHBIX Karelib. B COCTaB KOTOPBIX BXO/IAT:

HACTONKA MATHI Tinctura Menthae)

HacToika monsiHu  (Tinctura Absinthir), B cooTHOIIeHNH 3:3:4.
HACTOWKa BaJiepUaHbI (Tinctura Valerianae)

[Tpuaumars o 20 kanenb 3 paza B I€Hb BO BpeMs e€bl 2 HeAeau. CKOJIbKO
MJT KaXJI0 HACTOMKHM BXOJHUT B COCTaB Karesib? CKOJIBKO MJI KETyAO0UHBIX Kareilb
NPUHSIT TalUeHT 3a 2 Henenu? CKOMbKO MJI KaKJI0W HACTOWMKHU MAIMEHT MPUHSIT
3a 2 Henenu? CKOJBKO Kameilb OCTaIOCh BO (iakoHe?

3AJTAYA Ne 8
Hano: 10 ammyn 0,1% aapenanuna mo 1 ml. daakon pacTBopa HOBOKauHa,
200 wmur. Ckonpko Hamo noOaButh ampeHamuHa Kk 200 ml xoBokaumua. Jlms

nonydeHus: konuenTparuu 1: 200 000.
Pemenne: M36aBumcs ot konnenTpanuu 1:200 000 1 nepeiigeM K MpUBBIYHBIM
poIeHTaM: JOJKHBI oyuuTh moutu 0,0005%, tak?

CKOJIbKO TpaMM CKoJIbKO TpaMM BellecTBa MOJDKHO coaepkarbes B 200 mut
BEIIECTBA B OJJTHOW | MPUTOTABIMBAEMOI'0 pacTBOpa’?
amirysne? 100 mn - 0,0005r
100 mu1 — 0,1 200*0,005
1M - X 200 M1 — XT; X = T =0,001r
x=0,001r A CKOJIBKO %€ aMIIyJl HaJ0 HCIOJIb30BaTh, YTOOBI

MOJIYYUTh BO (hJJaKOHE 3TO KOJIMUECTBO aJpeHanHa?

100 ml (0,1%) - O0,1r
100+ 0,001

X mi — 0,001, X="791 =
1 ml Omeem: I mn, m.e. 1 amnyna
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3ATAYA Ne 9
Awmmnynsl anpenanuna 0,1% no 1 ml; pnakon ¢puspacreopa, 500 ml.
3ajava: MpUroTOBUTH pacTBOp KoHUeHTpauuu 1: 200 000

Pemenne:  YkazanHas koHUeHTpaius o3HavaeT, uto B 200 000 mu comepxutcs
1 r BemecTBa.

1) Konuentpanus padodero pactBopa (cM. 3aauy Ne6 maHHOTrO pasjena)
1 -- 200 000 mi
XT — 100 ml x = 0,0005 %

2) CKOJIBKO I'paMM aJipeHanHa J0KHO 06Tk B 500 mi?
100 ml (0,0005 %) — 0,0005 r
500 ml — Xr X =0,0025r

3) CxonbKO rpaMM agpeHaarna B 1 amyie?
100 ml (0,1%) —0,1r
1ml — Xr X=0,001r

4) CKOJIBKO aMITyJI HEOOXOIMMO UCTIOIB30BaTh IS OJYUYCHHUS pacTBOpa?
0,0025

0,001 = 2,5 ammymsl

3AJTAYA Ne 10

MencecTtpa nporeaypHoro
KaOWHeTa TOJBKO YTO IMOJIyunsa U3
anTeK aHaIBIMH (PacTBOP JJIS
AHBEKIIMIA B/M U B/B BBEICHUS:

10 ammyn mo 2 M1 B 103€
500 mr/mm).

<y 3R0posse
AHaJIbIruH

(MeTaMu3on HaTpua)

PaCTBOP ANS BHYTPUBEHHOIO
W BHYTPUMBILLBYHOrO BBeASHWUA

nnn 500 mr/mn

10 amnynno 2 mn

v

[IpeOniBast B IPHUIOIHITOM

HaCTPOCHHH, OHA 3aIJIAHYyJIa B JINCT e

HAa3HAYCHUN OJTHOTO U3 MALUEHTOB. creop T VB B0 % '.1!'I=I
I/I ce HaCTpOCHI/Ie BMUT Meramuaon HaTpua . LJ
10 amnyn no 2 mn
YXYI[HH/IJIOCB: B HA3HAUYCHUHU CTEPWIBHO —
Cr;oox 3 Xp":m;: B 3ALILEHHOM OT CBETA MecTe =
Ka3bIBaJ1aChb ras Ma : \er ==
YKa3 Cb Ipy (1)0p gmﬁrgre g?o get,mwﬂepawa %
BBIITYCKA: PACTBOP JJI1 UHBEKIUHN T R i At 4 =
0 6uocunmes’ =
50% 110 2 M.




Bosick oumOUTHCS B YCTHBIX pacyeTax, MeJIcecTpa B3sJjia JINCTOK OyMaru u
KapaHJalll.

BOIIPOC: kak Bbl 1yMaeTe, KAKUE MATEMAaTUYECKUE BBIYMCIEHUS IPOBEAET

MezcecTpa?

3aoauu 014 camocmoameabHou padomol:

1)

Hano: 30,0 masu, congepxarineii 5% anecte3una (Anaesthesinum) u 1%
nesomunietuHa (Laevomycetinum). HapyxHoe.
CKOJIbKO TpaMM aHeCTe3HHa M JICBOMHMIIUTHHA BXOIMT B COCTAaB Ma3u?

2)

Hano: 50,0 masu, cogepxarneii 2% tetpanukiauna (Tetracyclinum) u 4%
nucratuHa (Nystatinum). HapyxHoe.
CKOJIBKO IpaMM TETpPAIMKINHA U HUCTATHHA BXOJUT B COCTAB Ma3u?

3)

Jano: 50.0 ma3u Ha Bazenune (Vaselinum) u manonuue (Lanolinum)
nopoBHY, coaepxartieit 10% ranuna (Tanninum).

JIist cMa3bIBaHKSI TOPAKEHHBIX YYACTKOB KOXKH.
CKOJIBKO TpaMM BaseJIMHA, JJaHOJIMHA ¥ TAHWHA BXOIUT B COCTaB Ma3u?

4)

JlaHo: Ma3b COJEPKUT aHECTe3HH - 2,5 rpamMma u BazesuH 110 50 rpamm,
paccuuTaTh NIPOIIEHTHOE COJIEpKAaHNE aHECTe3MHA B Ma3H.

5)

Jlano: JIunokamH BBOJAT U3 pacuera 3,5 Mr Ha KT Teja.
Cxkonpko 10% pacTBopa augoKanHa HEOOXO0IMMO BBECTH MAIUEHTY MacCOU
tena 70 kr

6)

Hano: 5 ammyn 10% pactBopa HoBokanHamuga (Novocainamidum) mo 5 mi
JUTSL BHYTPUMBIIIIEYHOT'O BBEICHUSI.

PaccunraTth 00€M BBOAMMOTO pacTBOpa Jjist 001pbHOTO BecoM 50 Kr, eciu
pasoBas j03a paBHa 10MI/KT.

7)

Hano: 10 ammyn 0,2% pacTtBopa muiatuduuimHa THApOoTapTpaTa 1mo 1 mir.
PaccuuTaTh 103y miatuduuinaa B 1 M1, Ha3BaTh B MIJUTUTpPaMMax

8)

Hano: Ammynst 40% riroko3st o 10 ml.
[TpuroroButsh 5% pactBop IItOK03HI, Hciob3yst 500 Ml puspacTBopa.

9

Hano: 11st 00pabOTKU CIU3UCTON UCTIONIB3YETCS PACTBOP MIEpMaHTaHaTa
kamst KMnQOg4 1:1000.YkaxkuTe KOHIIEHTpAITUIO B TIpoIieHTax %o.
[Tpurotosuts 100 M pacTBOpA.

10)

Mosogast MaMa UMEET Ha pyKaxX Ha3HAUYCHWE Bpava: JIJisl MHTAIAINHA PEOCHKY
ucnonb3oBath 0,01% pactBop HaQTH3MHA.
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B anreke ona kynuna pactBop Hadprusuna - 10 miu 0,05% u puspactBop
(0,9%) nnist pa3BenieHusl.

JloMol Bce puHecia, a Kak IPUTOTOBUTH PACTBOP — HE 3HAET.

Hayuurte mamy: kak npuroroButh 10 M pacTBopa B COOTBETCTBHUH C
Ha3HAaYE€HUEM Bpaya.

11)

B Bamem pacnopsikeHHH 103aTOp eMKOCThIO 50 MIT, IMEIOIIUHN PerysTop
NEePEKIIOYSHUS] CKOPOCTH 014l pacTBOpa B BEHY,

3anoiaHeHHsbIn 0,5 % pactBopom nodamuHa.

Kakytro ckopocTb(Mi/4ac) HaJ0 YCTAaHOBUTH Ha J103aTOPE, YTOOBI MAIUEHT
BecoM 50 Kr. moiyuus 10aMHH B 103€ 5 MKI/KI' B MUHYTY.
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PA3AEJ 8. HABOP B LIIITPUIl HHCYJINHA. 3ATAYHU

Wucynun Beinyckaerca Bo (puakonax mo 40 EJl/mn unu mo 100 EJ/mo.
Omnu cogepxar 40 EJI uncynuna B 1 mit unu 100 EJ] uncynuna B 1 mut.

B HacTosee BpeMs 7151 BBEICHUSI MHCYJUHA BBITYCKAIOTCS CTICIIMaIbHBIC
IIITPHLBI, OTKaauOpoBaHHbie B EJI.

e

T.o., ecniu Bpau HazHauaetr 25 EJI uHCynuHA, TO BBl JOJKHBI HaOpaTh
npenapar B Wpul 40 oTMeTKH 25 EJl U3 COOTBETCTBYIOLIETO BallEMy IIMPHUILY
(dnakoHa.

Wnorpa, npu OTCYTCTBUM HWHCYJIMHOBOIO IINPHIIA, HEOOXOAUMO YMETb
paccuMTaTh HYKHOE KOJMYECTBO HHCYJIMHA B MJ M BBECTH €ro OOBIYHBIM
LIIIPULIOM.

| B 1 ma40 EJ |

[Ipumep
Hasnauenue Bpaua: 20 EJ] uncynuna B 8 yacoB ytpa. [lano: ¢akon c 10
w1 uHeyauHa no 40 EJl/mn

IIpumenenue:

Bur moxere nHabpars 20 EJl uacynmuna u3 10 mu diakoHa, UCTIONB3YS
WHCYJIMHOBBIH IITIPHII, pacCYNTaHHBIN Ha 40 e.

B mummunutpax ato 6yner 0,5 mur.

3aoauu 0na camoKoHmponn

Ha3navenue Bpaua: 32 EJI uncyaunna. 1. 16 EJ] uncynuHa - MJT
Nmeem: ¢urakon uHCyIMHA 110 40 28 EJ] uncynuHa - MIT
EJl/min. EcTb HHCYJIMHOBBIH IINPHII, 36 E/l uncynuHa - M
paccunrannbiii Ha 40 EJT. 44 E]J1 uncynuna - MIT
CKOJIbKO MJI MHCYJIHHA CIIEYET
HaOpath B mpui? 2. 0,5 M - EJl uncynuHa
BrI6path HOMEp MPaBHIBHOTO 06 mn - ____EJI uncynuna
OTBETA: 0,8 mn - __ EJI uncynuna
1) 0,2 ma 09wmn -__ EJl uncynuHa
2) 2 M1
3) 0,4 mn
4) 0.8 M

OTBET: 4
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PA3JIEJI 9. HABOP B LITIPUILl TEITAPUHA. 3AJJAYHA

Pa3zbepeMcs ¢ remapuHOM.

I'emapun Beimyckaetcs Bo ¢uiakonax o 5 000 ME u no 25 000 ME. Onu conepxat
5 000 ME renapuna B 1 miL

JleTsim npemnapaT BBOAAT B/B KamenbHO: B Bo3pacte 1- 3 mec - 800 ME/kr/cyT,
4-12 mec - 700 ME/kr/cyT,
[B 1 ma 5000 ME | craprie 6 net - 500 ME/kr/cyTt

B3pocabiM renaput BBOAST /K (B 00J1aCTh AKUBOTA).
B nacrosimee Bpemsi ana BBenenus renapuHa HET cnenuanbHbIX mmpuues,
OyJZ1eM MOJIb30BaThCsl OOBIYHBIMU OJTHOPA30BBIMH.

HeobOxoanmo yMeTh paccunTaTh HY)KHOE KOJTUYECTBO IelaprHa B MJI U BBECTH
€ro TaIUCHTY.
Ilpumep:

Hasnauenue Bpaua: 10 000 ME renapuna B 8 yacoB yTpa.

JlaHo: (u1akoH ¢ renapruHOM.

CKoJIBKO MJI TeTapuHa clielyeT HabpaTh B IIMPUIL?
Ilpumep:

Hasnauenue Bpaua: BRIMOJHUTHh HHBEKIIUIO (pa3Bojis remnapun B 0.9% pactBope
NaCl) pe6enky 3 net. Bec 15 xr.

JlaHo: (pyiakoH ¢ remapuHOM.

CkoJbKO MIJI remapuHa cienyeT HaOpaTh B INNPHUIl U BBECTH BO (PJIakoH ¢
¢dbuzpacTBOpoM?
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IIpuwio:xkenne 1

Merpuyeckass cHCTEMa eIMHUIL IIpurorosienue | PazBenenue Hao6op Boanblii 6as1anc
padouux AHTHOMOTHKOB WHCYJINHA B
pPacTBOPOB HITPHIT

Mepa AjuHbI: Ipumep: 1. Knaccuueckuit [TomHUTSB: Kpurepuu:

Im = 10 1M [TpuroToBUTh 2 1 | cOOCOO Pa3BEAECHUS: 1 mn—40 EIl | OrpunarensbHblii

Im = 100 cm 3% p-pa [TOMHHTE: Ex | Mn (-)<70 %

Im = 1000 mm TUIOXJIOPUTA 1 ma —100000E 80,2 HopmanbHbiii

Im= 10000 nmMm KaJabIust 5% 1000000 EJT + 10 mu 12 10,3 (N) 70-80%

Im = 100000 cmm 1)C 11+ 10 M 16 | 0,4 [TonoXuTETBHBIHI

Im = 1000000 mxMm UCIIONb30BaHueM | 2. Pabouwnii criocob 20 | ? (+)>80%
POTNOPIUU (TTPOU3BOJIbHBIN): 24 |7 IIpumep:

Mepa Beca: -CkoibpKo TpaMM | 2-5 MII p-pa IIpumep: [Tarr. BeITUIT 2 JT BOABI,

Ir= 10 nar B-Ba cod.B 2 1 3% | HEOOXOOAMMO Ha Hab6pats 20 €CJIN OH:

Ir= 100 cr p-pa? onHoro nauuenta ;g | EJl uncynuHa | Beinenur 1,31

Ir = 1000 wr 100mM1(3%)-3T | OJHOW UHBEKIUH. B LINPUII 2 n1-100%

Ir= 10000 amr 2000mM1(3%)-Xr | Ilpumep: Pemenne: 1,31-X%

Ir= 100000 cmr _ 200043 ®nakon antuonotuka | 40 EJl -1 mn 1.2-100

Ir = 1000000 wixr = oo 00T epnr 1000000 |20 EL- X | XT 2 Z05%(«)
-B xaxom x-Be 5% | 11, passecTn 10 Elinx | OTpunaTenbHblif 6ananc

Mepa odbema: Ppa CONCPHUTCA | accmueckum X= 40El Boienr 1,5 1

Ln= 10 mn 60 r -pa? crIocooom. =0,5 mx 2 1-100%

ln= 100 cn 100 m(5%) - 5t Haznauenne 90000 EJ] | OTBer: 1'5{1':}5%,

Im = 1000 wmn ; 3:(% s 60r Bompocsr: Host X="" = 73%(«Ny)

In = 10000 oM X=""(0 = 1.Cxombko M p-pa Bel | BBeeHus 20 HOpME-lJ'IBHHﬁ GAIAHC

L= 100000 cm 1200 BO3BMHTE JIJIsI EJl Boimenur 1.7

171 = 1000000 mxn -CK-KO BOJIBI? UHBEKIUHN? HEOOXO0IMMO 2 11-100 %
2000-1200=800 | Pemenue: Habpath B | | 7, X 04 3




IIpumep:

Cxonbko cr B 100Mkr?

1) C ucnosib30BaHUEM MIPOTIOPLIUIA:
100 mkr = X cr

1000000 mxkr -100 cr

100 e - X cr
X =1ppoopp = 0,0Ler
2) C ucnoJib30BaHUEM IIKAJIBI:
M AM CM MM MM CMM
MKM
J A CI MO AMJA cMIT
MKJI
r AT ¢r  MI JAMT cMT
MKT
I I I I I I
0, 0 1

MUT
2)C
UCTIOH30BaHNEM
YPaBHCHHUS
YpaBHEHUE UMEET
BUJIT:

Vop, * % 5p=)
Vap* %0 oy

2n * 3% =Xn *
5%

Pa6. p-p wmar. p-
p

X =

—
o =

g3y =121

MarouHoro p-pa

OTtBer:

Jls
MIPUTOTOBJICHUS
3% pab. p-pa
HEOOXOUMO
B34Th 1,211
MaTO4HOTO 5% p-
pa 1 100aBUTH
800 M1 BOOBI

1)1000000 EJT - 10 mi
90000 EJ — X mn
X =

el sl
el T R

4 RS T

-l

L LT,
e e T

MIT

2.Cxonbko EJl 1 M
OCTaHETCS BO
bnakone?

Pemenue:

2)1000000 EJ1 —
90000E/1 = 910000E],
10 M1—0,9M1=9,1
MUT

Otger:

1) JIs1st MHBbEKITUH
HY>XHO HaOpaTh B
mmpwt 0,9 mi p-pa
AHTHOMOTHKA.

2) Bo ¢makone
octanercsd 9,1 M, 5TO

910000 EJI

=0,9

mmpun 0,5
MJI UHCYJIMHA

['emapun.
1 mm—

5000 mc

310pOBbIT
peOEHOK.

Ot poxneHust
- 10 TOJ1a:
(Exxemecsiuna
s MpuOaBKa)
Bec —
3000rp.

1-6 mec. o
800 rp.

7-12 mec o
400rp.

Poct — 50 cm
1- 3 mec.mo 3
cM

4-6 mec.mo
2.5cm

7-9 mec.mo
1.5cm

10-12 mec. o
1cMm

Ll C IR
Rl
- -

X= 7 =85%(«+»)

ITonoxureapHBINA OaTaHC
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[Tpunoxenue 2

MeTpuyeckasi cMcTeMa e{HHHUL

Mepa QJJIMHbI: Mepa Beca:
1m= 10 mm lr= 10 ar
1Mm= 100 cm lr= 100 cr
1Mm= 1000 mm lr= 1000 wmr
1m= 10 000 mMmm lr= 10 000 gmr
1m= 100000 cmm lr= 100000 cmr

1m= 1000000 mxm 1r=1000000 mMkr

Ilpumep:
[TepeBectn 350 MKT B MUJIJIUTPAMMBI?
T.e. 390 MKT - ? M

1. C ucnosib30BaHUEM HPONOPUULL’

1 000 000 mxr — 1 000 mr

350 MkT — X Mr
350*1000
— = 0,35 mr
X= 1000000

2. C ¥CIOJIb30BAHUEM LULKAILL.
M IM CM MM MM CMM MKM
N | hif) ClI MJI  OMJI  CMJI  MKII
r higs cr MI  OMI CMI MKTD
| | [ | 1 | | 1

0, 3 5 0

OTBerT: 350mkr = 0,35 mr

Mepa o0bema:

1la= 10 ma
la= 100 ca
1la= 1000 ma
1la= 10 000 mmax
la= 100000 cma

1x= 1000000 mkna
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[Tpunoxenue 3

[IpuroroByienre pabounx pacTBOPOB

Ilpumep:
[TpurotoButk 2 1 3% pacTBOpa TMIOXJIOPUTA KATbLIHS
u3 5% pactBopa
1. C ucnonb30BaHUEM HPONOPYUU:
Ckonvko epamm eewgecmea codepoicumes 6 2 1 3% pacmeopa?
CocTtaBuM IpONOPIUIO

100 M (3%) - 3r
2000 mar (3%) - X X 20003 60
MJI 0) — r = = r
— 100

B kaxom konuuecmee 5% pacmeopa cooepyicumca 60 2 eewecmea?
100ma (5%) - 5r
100 =60

XMma(5%) - 60r X=__
—> 5

CKO1bKO 60006l HE00Xx00uMo 0ooasumsp?
2 000mi -1 200 mi =800 m

= 1200 MJI

2. C UCII0/1p30BaHHEM ZQCI@HBHM}Z:
. 0 — .0
! V p.p. Y0 p.p. — V K.D. /o K.p. I

Pemenue: 21-3%=Xun-5%

2711 *3%

— =12,
. wx "
padouuii p-p

Otser: s npurotoBierus 2 1 3% pabodero pacTBopa HEOOXOIUMO B3SITh
1,21 5% pactBopa u no6aButh 800 M1 BOIIBI
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[Tpunoxenue 4

Boaublii 0aj1anc

~ OTpHIaTeIbHbBIN (-) <70%

§ ~ | Hopmanbhbiii (N) 70-80%

5 [Ton0KUTEIbHBIH (+) > 80%

Ilpumep:
B TeueHue cyTok B OpraHu3M MamueHTa
HOCTYIHIIO 2 JT )KUAKOCTH
Ecmu on evroenum: 1,3 1
2 n- 100% 13.100 —OTpHIaTeNbHBIA OanaHe
13n—- X% | X=- —— ~65% ()
Ecmmon ewidenum: 1,51
2 n —100% } —HopMasbHbIi 6anaHc
1,5-100

1,51 — X% = > =75% (N)
Ecmuon ewidoerum: 1,7 1
2 1 —-100% } 17100 —IlonoxxutenpHbIN OamaHc
1,71 - X% ) X=- . =85% (+)

IIpo0a mo 3umMHUIIKOMY

[{enb: OlICHKA BBIJACIUTEILHOW U KOHIIEHTPAIIMOHHON (PYHKIIMA TOYEK.

Kpurtepun oueHKH gbleiumenbHoii PyHKUMN MoYeK

/IHeBHOI 1uype3
(600-900); (900_1200);
(1200-15%); (15%0-18%)

Hounoii 1uypes
(1800-2100); (2100_2400) :

2 CyTOYHOrO AMypesa

3

(000_300) . (300-600)
% CYTOYHOTO JUype3a
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IIpwio:xkenue 5

Pa3zBeneHne aHTHOMOTHUKOB

1. Knaccuueckuii cnocoé pazeedenusn:
I 1mm—100000 EJ —> 1 000 000EL, +10Mmur
1r + 10Mmi

2. Pabdouuit cnoco6 (npouszeoivHulil, nPAKMUUECKUIL)

I 2-5 MJ1 pacTBOpa HEOOXOIMMO Ha OJTHOTO I
[MarMeHTa I OJJTHOU MHBEKIINU

Ipumep:
®nakon antudbuotuka cogaepkut 1 000 000 EJI, pa3Bectn KjiacCHUE€CKUM
crnocoooM. Haznauenue Bpaua: 90 000 E/I.

1. Cronvko mn pacmeopa vl 8603bMmeme 0 UHbEKYUU?

1 000 000 EXX — 10 mn
90000E£/4 -10mn

X =
2. CkolbKo Ml pacmeopa ocmanemcs 80 axone?

10 M1 — 0,9 M1 = 9,1 Mmn
Croavko smo E/{? 1 000 000 EJI — 90 000 EJ1 =910 000 E/]

= 0,9mx

Omeem:
1) JIns MHBEKIMK HY>KHO HAOpaTh B IIIPHII

0,9 M1 pacTBOpa aHTUOMOTHKA.
2) Bo ¢akone octanetcs 9,1 mur; ato 910 000 EJT
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[Ipunoxenue 6
310poBbIil pe0eHOK

MACCA TEJIA
Macca teJia
Ha — Maccanpn | 800z | . Yucio | + 4002 | - Yuciio
InmepBoM POKICHUU MeCHALEB MECHLICB
roay ’Ku3Hu 1o 6 cBepx 6
(@ )
CpepHe- 9 )
mecAvYHanA CpEAHe-
I'Ipl/l6aBKa MmecAYvYHanA
npunbaBKa
€ ua 1 nonyroam ) ha 2 nonyroauu
Q )
JTJIMHA TEJIA
112 3 |4 5 |6 I 8 |9 |10 |11 |12
clmec. 103 |c4mec.no6bmec. | ¢ 7 mec. 109 mec ¢ 10 mec.o 12
MeCc. npurbaBIIAeTCS npuOaBIAETCS Mec
npuOaBIgeTCS 25 cu 1.5 cu puOaBIAETCS
3 cm C€XKEMECAIYHO €XKEMECIYHO 1 cm
€KEMECSIYHO €KEMECSTIHO
3a nepeawiil 200 JHcu3HU PeOEHOK _
' ympaueaem eec u E
. npubaensiem 6 pocme 25 cm 9
o
=)
[Tpumep:

Pe6énok 8 mecsiueB. Ilpu poxnenun Bec 3350 2. Jlmuna tena 51 cm.
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B nacrosimiee Bpemsi BEC: 3350 .+ 800" 6 yec+ 400 . * 2 yec = 8950 ¢ IJIMHA
TE.JIA: 51 em T 3 cm " 3 mec T 2,5 cem " 3 mec T 15 em " 2 Mec — 70,5 CM

41



Ha0op nHCcy/JIMHA B IINIPUI

| B1ma 40 EJl uncyiuna !

Haznauenue HaOupaewm B
Bpaya, ITIPHII,
EJl MJI
8 0,2
12 0,3
16 0,4

20

24 2
28 SIS
32 3
36 g
40

Ilpumep:

HaOGpate B mmpuiy 24 EJ[ uncynuna. CKoJIBKO 3TO MJI?

CocTaBruM NpONOPLHIO:
A0Ed— 1 mn

24E]] -1un

24Ef-Xwn T X~

40E]]
Omeem:

= 0,6mxn

[Tpunoxenue 7

s BBeaenus 24 EJl HeoOXxoauMo HaOpaTh B MITIPHII

0,6 M1 HHCYJIMHA.
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